
Skvělý parťák na cesty
Když jsem před léty ve vozech mnichovské automobilky začínal, řídil jsem vůz BMW X3 první
generace. V té době jsem se soukromě i pracovně intenzivně pohyboval v severozápadní části
republiky, v oblasti Krušných hor. Jak na české straně, tak i v Německu v horské oblasti Fichtelberg.
Focení v horách je moje dlouhodobá radost a vášeň. A nemusí to být zrovna Himálajské velehory,
nádherné a fotografické scenérie najdeme i u nás nebo v blízké Evropě.

Na auto mám jasné požadavky. Rád se ve svém voze cítím dobře a bezpečně, užívám si povznášející
pocit. Potřebuji, aby mě spolehlivě odvezlo do divadla i za prací do někdy docela dramatického
terénu. Znovu a znovu toužím zažívat ten povznášející pocit, že právě já mohu řídit dokonalé auto,
které mě absolutně "poslouchá", má ušlechtilé tvary a přehledné ovládání všech prvků. Důležité je
také mít pohodlný posaz a z motoru slyšet uklidňující zvuk. Po dlouhé jízdě se chci a musím cítit
svěže. I tak se pozná rozdíl mezi průměrným a dokonalým autem. Ve své tehdejší X trojce jsem toto
všechno našel.

 
 
A nyní čerstvý zážitek- před pár týdny mi v BMW Renocar představili novinku - BMW X3. Pokud
byste se mě zeptali na úplně první pocit, vystihla by ho asi tato otázka: Čím nadchnout řidiče, který
právě vystoupil z nadstandardně vybavené X5? Za pár okamžiků jsem už sedal do absolutně nové X
trojky a odpovědi na úvodní otázku na sebe nenechaly dlouho čekat …

Nové BMW X3 vypadalo už od počátku parádně. Hnědá metalíza mu nesmírně slušela a tak
jsem nelenil. Vydal jsem se na víkendový výlet na Jižní Moravu a od první chvíle jsem
nevycházel z údivu. X3 mi nedala ani náznakem okusit pocit, že jsem oproti zmiňované
pětce ve voze nižší třídy! Naopak, opět se dostavila ta známá radost z toho, že řídím další
skvost, se kterým budu v nejbližších letech poznávat mnoho krásných míst u nás i v cizině.
Vůz, který právě řídím je "nadupaný" nejnovějšími technologiemi, které mě hned nadchly.
Mně musí auto dokonale sloužit a čekám, že bude i zábavné a tohle auto mě nesmírně baví.

Moje auto a já jsme parťáci. Spolu se vydáváme po celé Evropě za fotkami, na cestovatelské
přednášky i na různé inspirativní projekty pro veřejnost.

Nejsem typický motoristický fanda. Neumím dopodrobna zhodnotit technické parametry motorů.
Jsem nadšenec, který měl tu čest řídit stovky druhů aut na všech šesti kontinentech planety.
Vystřídal jsem mnoho značek, velikostí a kategorií aut a moje postoje k vozům vycházejí vždy z



pocitů a emocí,  které v mém srdci ten který vůz vyvolá. Ano, já auta hodnotím spíš srdcem než
rozumem, jinak to ani neumím.

 
 
V Renocaru jsem si vybral nového bezpečného a zábavného parťáka. Jmenuje se BMW X3!

Pokud se rozhodnete vyzkoušet novou X3 i vy, třeba mi dáte zapravdu. A až se příště na silnici
potkáme, bliknu na pozdrav.

Jak zhodnotíte nové BMW X3 za 72 hodin vy?

Objednejte si svůj termín zápůjčky BMW a udělejte si vlastní názor.

Exkluzivně pro vás, „advokáty“, zapůjčíme v Renocaru vůz na 72 hodin zdarma.

Pro rezervaci svého individuálního termínu zápůjčky nás kontaktujte na
advokatum@renocar.cz
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